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Hegedüs Péter Polgár-
mester  tájékoztatója 
Ez a megváltozott élethelyzet hirtelen 
alkalmazkodást, gyors reakciót igényel és 
más-más terhet, másfajta felelősséget ró 
minden embertársunkra.          //  2. oldal

a VárosHáza díszterméből
Február 27-én rendkívüli ülést tartott 
a képviselőtestületünk. A március 18-i 
munkatervszerinti képviselőtestületi ülé-
sen az előzetes 21 napirendi pont helyett 
csupán nyolcat tárgyaltak...           //  3. oldal

járVány egy HáziorVos 
szemszögéből
Megváltozott az ország eddigi megszokott 
élete. Nekünk, háziorvosoknak és a betege-
inknek is egy új, megváltozott munkarend-
hez kellett alkalmazkodnunk.          //  4. oldal

bemUtatkozik 
Varga lászló, a 
Városgazdálkodá-
si kft. ügyVezetője

Egy olyan cég irányítását bízta 
rám a képviselő-testület, amely 
erős lábakon áll és a munkahe-
lyi kollektíva évek óta mutatja 
hozzáértését.                //  6. oldal                                    

balmazújVárosi 
szakrendelések
Kérjük, mielőtt személyesen 
menne a rendelésekre, a vál-
sághelyzet idején érvényes 
rendelési időpontokról ér-
deklődjön a 06 52/580-060 
-as telefonszámon.   // 14. oldal                                    

közérdekŰ 
információk
Városi intézmények, kormány- 
ablak, ügyelet, gyógyszertárak 
elérhetőségei és nyitvatartásai.                                                                   

                                                         //  16. oldal                                    

felHíVás 
adományozással 
kaPcsolatban
Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy 
a koronavírussal kapcsolatos 
járványhelyzetben a védekezés 
segítése érdekében a Balmazúj-
városi Kistérség Alternatív 
Kulturális Ifjúsági Egyesület 
(BAKI) pénzügyi és tárgy ado-
mányok gyűjtését indította el. 
A pénzügyi támogatásokat, 
adományokat az Egyesü-
let hiánytalanul eljuttatja az 
adományozó által megjelölt 
balmazújvárosi szervezetnek. 
Az Egyesület a támogatásokról 
igazolást állít ki. A támogatá-
sokat az 59900067-11016559 
számú bankszámlára lehet tel-
jesíteni.                              //  12. oldal

a folytatás 
bizonytalan
Az elmúlt időszakban a férfi fel-
nőtt kézilabdázóinknak három 
mérkőzésük is volt, melyeken 
nem sikerült számunkra a pont-
szerzés. „A Magyar Kézilabda 
Szövetség Elnöksége 2020. 
március 14-én 0:00 órai hatály-
lyal valamennyi, az MKSZ és 
a megyei szövetségek által kiírt 
bajnokság és kupa mérkőzéseit 
felfüggesztette.                         //  10. oldal                                    

szaUna mester 
bajnokság

2016. áprilisában lehetősé-
get kaptam arra, hogy ki-
próbáljam magam szauna-
mesterként. Mikor először 
meghallottam ezt a szót, fel 
se fogtam mit foglal ez ma-
gában...                                                                            //  9. oldal                                    

lego éPítő 
Verseny Hetedjére
Hetedik alkalommal rendeztük 
meg lego építő versenyünket 
február 22-én. Idén harminc 
fő nevezett és hozta el hozzánk 
az általa megálmodott és meg-
épített csodákat. Versenyzőink 
három kategóriában indultak, 
a legkisebb 3 évestől a 40 éves 
felnőttig sorban mutatták be 
építményeiket.              //  8. oldal                                    

iV. országos  
kraUt Und Prai 
fesztiVál

Ez évben is megrendezésre 
került a IV. Országos Kraut 
und Prai Fesztivál Balmazúj-
városon.                      //  8. oldal                                    
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2020. március 11. egy emlékezetes 
dátum lesz az életünkben. a kormány 
ekkor hirdette ki a 41/2020. (iii. 
11.) rendeletében a humánjárvány 
veszélyhelyzetet. ez a megváltozott 
élethelyzet hirtelen alkalmazkodást, 
gyors reakciót igényel és más-más ter-
het, másfajta felelősséget ró minden 
embertársunkra. 

Van, aki számára felgyorsult az élet. Az egész-
ségügyben, az alapvető ellátásban, a kereske-
delemben, a fuvarozásban, a közlekedésben 
dolgozók, az önkormányzati és kormányhiva-
tali munkatársak, a rendvédelem alkalmazot-
tai, a pedagógusok…. Az ő helytállásuk most 
kiemelt jelentőséggel bír.

Mások pedig az eddig megszokottól lassabb 
életritmussal és sajnos, egyéb megoldandó 
problémákkal találták szembe magukat. A ha-
tósági és önként vállalt karanténok, az iskolák 
és óvodák bezárása, a szünetelő vagy meg-
szűnt munkahelyek miatti kényszerű otthon-
lét megváltoztatta a napi rutint a családoknál. 
Ez most nem egy kellemes szabadság.

készülünk.
Készülünk egy jelenleg számunkra ismeretlen, 
de a világban már dühöngő járványra.
Városi szinten már március 17-én létrehoztuk 
a helyi Operatív csoportot a veszélyhelyzettel 
kapcsolatos feladatok ellátására, koordiná-
lására, melynek tagja: polgármester, jegyző, 
aljegyző, titkársági-, pénzügyi-, hatósági osz-
tályvezetők, a hivatal közbiztonsági referense, 
a Városgazdálkodási Kft és a Humánszolgálta-
tó vezetője.

Eddig is megtettünk mindent, amit a lehetősé-
geink biztosítottak. Természetesen vannak és 
lesznek is olyan döntések, amelyek nem, vagy 
csak részben kívánnak anyagi ráfordítást.
a teljesség igénye nélkül: 
- a Nyugdíjas klub, a napközbeni ellátás felfüg-
gesztésre került,
- a Nefelejcs Idősek otthonára látogatási tila-
lom lépett érvénybe 
- a helyi óvodákban, bölcsődében március 16-
17-én átmeneti, majd 18-tól teljes szünet ke-
rült elrendelésre,
-a piac működése határozatlan ideig felfüg-
gesztésre került,
- a házi segítségnyújtást átszerveztük,
- a közétkeztetés megszervezésre került a gyer-
mekek és a szociálisan rászorultak számára,
- az általános és középiskoláink a tantermen 
kívüli digitális oktatásra álltak át,
- az önkormányzat folyamatos telefonos és fi-
zikális ügyintézésének átszervezésemegtörtént.

A közfoglalkoztatottak bevonásával a forgal-
masabb közterületek, buszmegállók fertőtle-
nítése folyamatban van.

A megelőzésre és védekezésre történő felké-
szülést, az elfogadott költségvetésben rendel-
kezésre álló forrásokra, illetve azok bizonyos 
részleges átcsoportosításaira alapozva végez-
tük. Ugyanakkor a lakossági összefogást és 
önkéntes felajánlásokat összefogva és koordi-
nálva, még az eddig nehézségeket okozó dol-
gokban is előre tudtunk lépni

fontos tudni: A polgármester a 70. évü-
ket betöltött lakosaink, illetve a hatósági 
karantén alá kerülő, Balmazújváros köz-
igazgatási területén lakó vagy tartózkodási 
hellyel rendelkező személyek ellátásáról 
a Balmazújváros Kistérség Humán Szol-
gáltató Központ által gondoskodik abban 
az esetben, ha az ellátását hozzátartozója, 
szomszédja vagy más személy nem tud-
ja biztosítani. Az ellátás hétköznapokon 
hetente egyszer alapvető élelmiszerek, he-
tente egyszer, illetve szükség szerint gyógy-
szerek, gyógyászati segédeszközök, kéthe-
tente alapvető tisztálkodó és tisztító szerek 
megvásárlását és házhoz szállítását jelenti.

Minden háztartás ingyenesen kap egy mosható 
és fertőtleníthető maszkot az önkormányzattól. 
A felső légúti esetek vizsgálatára, a szakorvosi 
rendelőnél kialakításra és felszerelésre került 
egy biztonságos vizsgálatra alkalmas, zsilipel-
hető rendelő. A rendelő berendezéseinek nagy 
részét az önkormányzat saját forrásból finanszí-
rozta. Emellett az itt dolgozó orvosok jelentős 
felajánlásokat tettek a saját eszközparkjukból.

Terveink szerint a március 1. után munka-
nélkülivé vált munkavállalókat az álláskereső 
támogatás lejárta után, az önkormányzat saját 
forrásból még 3 hónapig 5000 Ft/hó támo-
gatásban részesíti, amennyiben teljesülnek a 
támogatási feltételek.

Egy önkéntes járványügyi alap létrehozására a 
BAKI Egyesület segítségével gyűjtést szerve-
zünk, amelyből a későbbiek folyamán a helyi 
egészségügyi védekezést támogathatjuk.

a csökkenés oka: „magyarország kormánya a 40/2020. (iii. 11.) korm. rendelet 1. § értelmében az élet és vagyonbiztonságot 
veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok 
egészségének és életének megóvása érdekében magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

a VárosHáza díszterméből
febrUár 27-én rendkíVüli ülést tartott a kéPViselő testületünk. a Határozataikból:

a márciUs 18-i mUnkaterVszerinti kéPViselő testületi ülésen az előzetes 
21 naPirendi Pont Helyett csUPán nyolcat tárgyaltak a Városatyáink. 

Három közbeszerzési eljárás kiírásáról 
döntöttek, melyek közül a két jelentő-
sebbet kiemelve:

1. „OXENWEG-Turisztikai beruházások”: a 
Kadarcs rendezvenytér fejlesztését és a Beth-
len utcai kézművs Közösségi Ház építését fog-
lalja magában. Az előbbinek a pontos helyszí-
nén is változtatnunk kellett. 

A rendezvénytér fejlesztésének becsült értéke 
nettó 42.250.000,- Ft, míg a Kézműves Közös-
ségi házé 35.824.080,-Ft.

2. A piac felújítása, építése: összesen 1153, 8 
m2 pavilon létesül, felújításra kerül a szociális 
helység, a parkolók, valamint közlekedési utak, 
térburkolatok készülnek. A beruházás becsült 
nettó értéke 137.440.974 Ft. A rekreációs park 
a Debreceni utca és Vasút sor által közrefogott 
tó melletti területen kerül kialakításra. Ennek 
nettó 73.259.499 Ft a becsült értéke.

Döntött még a testület egy gazdasági társaság 
alapításáról, 20% önkormányzati tulajdon-
résszel, melynek a piackutatás, fejlesztési tervek 
meghatározása, konkrét projekttervek kialakítá-
sa lesz a feladata. Javaslatokat készít a fejlesztési 

tervek pénzügyi, szakmai, szervezeti megvalósí-
tási formájára.

Fontos összekötő szerepet fog betölteni az 
önkormányzat, és a városunkba befeketetni 
szándékozó vállalkozások között, valamint fel-
adata lesz ezeknek a befektető parnereknek a 
felkutatása is. Kiemelendő, hogy a Kft-be az ön-
kormányzat a 600 ezer Ft-on kívül semmilyen 
önkormányzati vagyont nem visz be.

A cég csak az előterjesztés előkészítésében vesz 
részt, a végső döntéseket mindig a képviselőtes-
tület fogja meghozni.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsoló-
dó egyes törvények módosításáról szóló 2011. 
évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése 
alapján veszélyhelyzetben a települési önkor-
mányzat képviselő testületének feladat- és ha-
táskörét a polgármester gyakorolja.”

Így a polgármester hatáskörben dönthetett is 
egyes határozati javaslatok elfogadásáról. A 
tárgyalt előterjesztéseket érintő határozatokból:

Módosították a képviselőtestület munkater-
vét, és április 8-án egy külön testületi ülésen 
fogják majd tárgyalni a képviselőtestület hosz-
szú távú fejlesztési elképzeléseit, gazdasági 
programját, ami a megbízatás időtartamára, 
vagy akár azt meghaladó időszakról is szól.

Elfogadták Balmazújváros város településszer-
kezeti tervének módosítását. Ez a Keleti gazda-
sági zóna (Szigetkert melletti terület) és az új 
intenzív városközpont (Veres Péter utca mögöt-
ti, a vasútig terjedő terület) módosításait tartal-
mazza. Ez egy újabb lépés a magvalósulás felé.

Döntött a képviselőtestület arról, hogy csatla-
kozni kíván  2020.02.26-án alakult Debreceni 
Régió Együttműködési Tanácshoz.

a tanács keretében az alábbi területeken 
kívánnak együttműködni a tanács tagjai:
a) gazdaságfejlesztés, beruházás-ösztönzés,
b) a térség közlekedési feltételeinek javítása, a 
légi, közúti és a vasúti közlekedés fejlesztése, 
ehhez kapcsolódó közös kezdeményezések,

c) a térség területének összehangolt fejlesztése 
(különösen fejlesztési tervek, programok, pályá-
zatok készítése, megvalósítása a lakásgazdálkodás, 
sport, kultúra, oktatás, egészségügy, környezetvé-
delem, valamint a szociális ügyek területén),
d) a szükséges szakképzett munkaerő biztosítá-
sa érdekében az intézményfenntartó szerveze-
tek közötti kapcsolatok fejlesztése, a szakképzési 
irányok és képzési stratégiák összehangolása,
e) a helyi gazdaság egyik meghatározó ágazatát 
képező turizmus vonatkozásában a célpiacok 
összehangolt meghatározása, a régió turisztikai 
érdekeinek és értékeinek képviselete, összehan-
golt turisztikai marketing stratégia kialakítása,
f ) településüzemeltetésbe tartozó tevékenysé-
gek, különös tekintettel a hulladékgazdálkodás 
és a viziközmű- szolgáltatás települések közötti 
összehangolására.

A Kormány által hozott rendeleteknek termé-
szetesen önkormányzati szinten a városunk-
ban maximálisan próbálunk megfelelni.
A rendeleti kormányzás bevezetése óta nem 
érzem a bizalmat a kormány részéről az önkor-
mányzatok felé. Volt már szándék a veszély-
helyzeti állapotban életbe lépő, polgármesteri 
hatáskörök és döntési lehetőségek teljes fel-
ügyelet és ellenőrzés alá vételére. Ezt az elkép-
zelését a kormány visszavonta.

Terítékre került az önkormányzati adóbevéte-
lek és egyéb bevételek súlyos megnyirbálása a 
kormány járványügyi alapjának feltöltésére és 
más gazdasági segítségnyújtásra, a társadalom 
különböző csoportjai számára. Mi azokból a 
pénzügyi lehetőségekből gazdálkodunk, amit 
az Önök által befizetett helyben maradó adó, 
vagy egyéb törvényen, jogszabályon alapuló 

befizetés biztosít számunkra. Ennek a pénznek 
itt kell maradni és Önöket, balmazújvárosi lako-
sokat kell szolgálnia ebben a nehéz helyzetben. 
Azt gondolom, hogy a kormány a saját központi 
adóbevételéből kell, hogy gazdálkodjon, illetve 
azon számtalan – az önkormányzatok részéről 
elérhetetlen – lehetőségből, ami az ország veze-
tésének birtokában, rendelkezésére áll.

Nem tudhatjuk, hogy mit hoz még a jövő. Az 
biztos, hogy napról napra változik a nemzetkö-
zi és hazai egészségügyi helyzet, a kormányzati 
elgondolás.

Köszönöm, hogy eddig is megértésükről és 
együttműködésükről tettek tanúbizonyságot.  
Az elmúlt hetek tapasztalatai alapján újra bebizo-
nyosodott, hogy városunk lakosai összetartanak, 
a közös cél érdekében összefogásra képesek.

Abban bízhatnak, hogy a város vezetésének a 
szándéka nem változik. A legfontosabb a helyi 
lakosok, az Önök érdekeinek maximális kép-
viselete és védelme. 

Ebben a nehéz időszakban is 
elérhető vagyok minden lakos 
számára. Forduljanak hozzám 
bizalommal, akár egy kérdéssel, 
akár konkrét segítség kéréssel 
is. Minden tőlem telhetőt meg-
teszek Önökért.

balmazújVáros 
maradj ottHon!

///   Hegedüs Péter 
Balmazújváros
polgármestere
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járVány
   egy HáziorVos szemszögéből
Három hét alatt nagyot fordult a világ. bár korábban is hallhattunk aggasztó beszámolókat kínából – ami ugye messze van 
–, így sok embernél ezek a hírek nem érték el az ingerküszöböt. az első aggódó beszélgetések akkor kezdték el a minden-
napjaink részét képezni, amikor először hallottunk az észak-olaszországi halálesetekről.

Eddigi tapasztalataink alapján azt mondhatjuk, hogy a balmazújvárosi 
lakosok fegyelmezetten viszonyulnak ehhez az új, megváltozott ellátási 
rendhez, ezért mindenféleképpen dicséretet érdemelnek.

kérnénk továbbiakban is türelmüket, együttműködé-
süket, mert egyelőre nem megjósolható, hogy meddig 
kell együtt élnünk ezzel a vírusveszély okozta „távol-
ságtartó” betegvizsgálati móddal.

Tekintettel arra, hogy a miniszteri utasítás tartalmazza azt is, hogy az 
alapellátásban dolgozóknak elkülönített vizsgálóban kell megterem-
teni a szükséges és elkerülhetetlen vizsgálatok lehetőségét, segítségért 
fordultunk a szakrendelő ügyvezető igazgatójához, Dr. Nagy Zsolthoz. 
Az általa biztosított helyiség lehetőséget teremt, hogy a légúti tüneteket 
produkáló betegek elkülönítetten tudják megközelíteni ezt vizsgálót, 
zsilipelési lehetőségével tovább növelve a biztonságot. Köszönjük az 
Önkormányzat által vásárolt két oxigén-koncentrátort, illetve a két nagy 
teljesítményű ózonizáló készüléket, melyeknek nagy hasznát vesszük 
majd munkánk során. Utóbbiak biztosítják helyiségeink csiramentessé-
gét, míg az oxigén-koncentrátorok a 90-97%-os oxigéngázt képesek elő-
állítani. Ezeket a készülékeket későbbiekben „békeidőkben” is jól tudjuk 
majd hasznosítani egy-egy súlyos állapotú beteg ellátása során, csök-
kentve nehézlégzéses panaszaikat a mentős kollégák megérkezéséig. 

A többi berendezési eszközt és műszert a háziorvosok és a szakrendelők 
orvosai biztosították. A vizsgáló berendezése során fő szempont volt a 
minimális bútor és eszközpark alkalmazása a minél hatékonyabb fertőt-
lenítési folyamat biztosítása céljából.

Ezúton is szeretném köszönetemet kifejezni mindenkinek, aki a rende-
lő kialakításában segítségünkre volt. Az egyéni védőeszközökből: a ma-
gas szintű védettséget biztosító maszkokból, gumikesztyűkből, egyszer 
használatos köpenyekből, fertőtleníthető többszörhasználatos védőru-
házatból valószínű jelenlegi készleteinket jóval meghaladó mennyiségre  
lesz szükség rövid időn belül, ezért ezek utánpótlásához számítunk a 
beígért kormányzati segítségre.

Hogy mi lesz holnap, ma még senki sem tudja megmondani. Remé-
nyeink szerint inkább a német utat járva alacsony halálozási mutatók-
kal vészeljük át a járványt. Az olaszországi rekord magas mortalitásnak 
számos okát leírták már: nagy népsűrűség, több generációs együttélés, 
az észak-olaszországi régióra jellemző igen rossz légszennyezettségi mu-
tatók, az idősek magas aránya. És ne feledkezzünk meg az olaszok kez-
detben mutatott „lazaságáról” sem, ezek mind-mind hozzájárulhattak az 
ott kialakult tragikusnak nevezhető állapotokért. A sokkal fegyelmezet-
tebb németek, a magas szintű egészségügyi szervezettségükkel ezidáig 
nagyon alacsony halálozási mutatókat produkálnak. 

Ugyanakkor felhívnám a figyelmet arra a meg-
figyelésre, hogy az egyes országokban közölt 
mortalitási mutatók valószínű, hogy nem 
tesznek éles különbséget a valóban coronaví-
rus fertőzés okozta halálozás és az egyéb ok 
miatt elhunyt, de pozitív vírustesztet mutatók 
között. Ha ezt is számításba vesszük valószínű, 
hogy a tényleges fertőzés okozta halálesetek 
száma alacsonyabb a közölteknél. Hangsúlyo-
zom, hogy ezzel nem azt állítom, hogy nem 
kell nagyon komolyan venni a fertőzésve-
szélyt, csak arra szeretném felhívni a figyelmet, 
hogy a száraz statisztikai adatok önmagukban 
akár félrevezetők is tudnak lenni és alkalmasak 
arra, hogy fokozzák az amúgy is egyre jobban 
eluralkodó pánikhangulatot. 

Bízzunk abban, hogy az eddig nálunk beveze-
tett intézkedések elégségesek és meggátolják a 
tömeges súlyos megbetegedéseket, melynek 
következményeként a kórházi kapacitásaink 
hamar telítődnének, az ellátórendszerünk 
pedig gyorsan kimerülne. Egyik ország sem 
tudhatja magáénak a bölcsek kövét, de ne fe-
ledjük, azért mert járványveszély van, a szívér-
rendszeri betegségekkel (szívinfarktus, sztrók, 
ritmuszavar, embólia), rákkal, fertőző betegsé-
gekkel, akut hasi kórképekkel (pl. vakbélgyul-
ladással), a fokozódó szorongás miatt dekom-
penzálódó pszichiátriai betegekkel és számos 
más, életet veszélyeztető állapottal továbbra is 
számolni kell az ellátórendszernek. 

Nem szabad azt a hibát elkövetni az országnak, 
hogy a coronavírus járvány miatt olyan terve-
zett, ugyanakkor életminőséget és élethosszat 
befolyásoló diagnosztikus vizsgálatok, keze-
lések tolódnak, még rosszabb esetben marad-
nak el, melyek következményeként jelentkező 
újabb emberveszteségeink majd szintén a jár-
vány áldozatainak számát gyarapítsák! Mert 
már most lehet olyan híreket hallani, hogy 
tervezett pacemaker beültetések, szívkatétere-
zések, rákos betegek diagnosztikus vizsgálata 
(pl. gyomor-vastagbéltükrözés) vagy kezelése 
csúszik az átszervezések miatt.

Már látszik, hogy a koronavírus járvány egy 
klasszikus ún. before-after (előtte-utána) ese-
ménye lesz a modern kori civilizációnknak. 
Évtizedek múlva is úgy fogunk ezekről a hóna-
pokról, évekről beszélni, hogy a járvány előtti 
és utáni időszakot élesen megkülönböztetjük 
majd egymástól. Kétség nem fér hozzá, hogy 
nagyon sok mindent meg fog változtatni. El-
sősorban talán az emberek gondolkodását, 
értékrendjét, és csak remélni tudom, hogy az 
egészségügyhöz és a személyes higiéniához 
történő viszonyulásukat is. Sokan és sokszor 
fogják majd az egyes országok cselekvési ter-
veit elemezni, és abban is biztosak lehetünk, 

hogy utólag majd sokan lesznek nagyon oko-
sak. De egy a lényeg, hogy tanuljunk belőle!
Engedjék meg, hogy ezúton is elmondjam, na-
gyon jól esik egészségügyi dolgozóként az az 
Önöktől felénk áradó szeretet és aggodalom, 
az a kiemelt törődés, amit az utóbbi hetekben 
megtapasztalhattunk. 

Ez azért nagyon fontos számunkra, mert ezek-
ben a napokban ez a felénk megszavazott bi-
zalom és szeretet ad erőt nagyon sokunknak: 
a háziorvosoknak, a mentőknél szolgálatot 
teljesítőknek, a szakrendelőkben vagy a kór-
házi betegágy mellett dolgozó kollégáknak, 
nővéreknek, beteghordóknak, kiszolgáló sze-
mélyzetnek vagy éppen az öregek otthonában 
fekvő idős embert ellátó szociális gondozónak. 
Ahogy egy kollégám vetette fel nemrég: tegyék 
a szívükre a kezüket, és tegyék fel maguknak a 
kérdést: vajon hányan vállalnák 

Önök közül, akárcsak csak egy napig is, hogy 
súlyos állapotú fertőzött betegek között dol-
gozzanak? Ezért én nagy tisztelettel arra kérem 
Önöket, hogyha majd elmúlik ez a vihar, ha 
közösen átküzdjük magunkat az előttünk álló 
időszakon, akkor is emlékezzenek ezekre a na-
pokra, és az egészségügyi dolgozókat a szürke 
hétköznapokban is próbálják majd megbecsül-
ni. Mert ők mindennap azért indulnak el dol-
gozni, hogy a munkájukkal Önön vagy az Ön 
hozzátartozóján segítsenek. És ha néha egy 
kimerítő műszak végén fáradtnak vagy kedvte-
lennek is tűnnek, ne feledjék, Ők is emberből 
vannak, nekik is lehet rossz pillanatuk vagy 
rossz napjuk. Igen, sajnos az orvos is hibázhat, 
de sajnos a mi szakmánk olyan, ha 999-szer 
tökéletesen jól látjuk el a betegünket, egyszer 
pedig tévedünk, akkor lehet, hogy erről az egy 
hibánkról szólnak majd a következő hónapja-
ink, akár éveink is gyorsan feledtetve a korábbi 
jó teljesítményünket.

De nem szabad megfeledkezni azokról sem, 
akiknek szintén helyt kell állni ezekben a na-
pokban is. A teljesség igénye nélkül köszönjük 
a munkájukat a gyógyszertári és gyógyszergyá-
ri alkalmazottaknak, a rendvédelmi dolgozók-
nak, tűzoltóknak, a postai alkalmazottaknak, 
a kereskedelemben minket kiszolgálóknak, a 
benzinkutasoknak, a szállítmányozással foglal-
kozóknak, a még működő tömegközlekedési 
vállalatok alkalmazottainak, a mezőgazdaság-
ban, állattenyésztésben, élelmiszeriparban, 
feldolgozóiparban foglalkoztatottaknak, az 
ügyfélszolgálatos irodai alkalmazottaknak. 

Ők azért dolgoznak ezekben a borús napok-
ban is, hogy a járványveszélyt, a kialakult válsá-
got ne súlyosbítsa tovább egy országos méretű 
áru- vagy élelmiszerhiány. A munkájukra óri-
ási szükség van, ezért arra kérem Őket, hogy 
nagyon vigyázzanak magukra és tartsanak ki! 
Mert fontos, hogy az ország gazdasági élete 
ne álljon le teljesen – mondom ezt egyszerű 
egészségügyi dolgozóként. Viszont a bármi-
lyen ok miatt károsodott immunrendszerű be-
tegek, többszörös krónikus betegségben szen-
vedők vagy az idősödő, esetleg már nyugdíj 
mellett dolgozó munkavállalók az egészségük 
védelmének érdekében egyelőre maradjanak 
otthon!

És végül, de nem utolsó sorban gondoljunk 
azokra is, akik az ágazati leépítések során a na-
pokban vesztették vagy veszítik el a munkáju-
kat. Talán az ő helyzetük a legkilátástalanabb, 
de bízzunk abban, hogy kormányzati intézke-
désekkel áthidaló segítséget kapnak majd ezek 
a családok, ahol a kenyérkeresők nemhogy 
tapsot nem kapnak esténként a szomszédok-
tól, de még fizetést sem tudnak hazavinni a 
gyermekeiknek a hónap végén.

Túl fogja élni Földünk ezt a járványt és az ál-
tala okozott válságot is. Nagyon bízom abban, 
hogy a tanulságokat mindenki - a kormányok, 
a járványügyi szervek, az egészségügy és nem 
utolsó sorban az egyén - a saját szintjén levon-
va járul majd hozzá, hogy egy következő újabb 
csapást jelentő járványügyi helyzetre már sok-
kal felkészültebben tudjunk reagálni.

És még egy utolsó gondolat: bajban ismerszik 
meg a barát – most és a következő időszakban 
mindannyiunknak szükségünk lesz egymás 
támogatására. Legyenek erősek, fegyelmezet-
tek, de egymásra is figyeljünk – tartsunk össze, 
hogy a közösségünk immunrendszere meg-
erősödve kerüljön ki ebből a járványból!

Balmazújváros, 2020.04.01.    
 

///  dr. kovács tibor - háziorvos

A szokásos gyógyszerek felírási igényét telefonon 
(esetleg emailen) jelezhetik asszisztenseinknek, 
akik ezeket e-receptként rögzítik az elektronikus 
egészségügyi szolgáltatói térben (EESZT), amit 
a betegek a továbbiakban saját okmányaikkal 
tudnak kiváltani az ország bármely patikájában. 
Segíti a betegeket, hogy a vészhelyzet kihirdeté-
se óta az e-recepteket a hozzátartozóik is kivált-
hatják, miután személyi okmányaikkal igazolták 
magukat a patikában. A 2020. március 11. után 
lejáró szakorvosi javaslatok, vezetői engedélyek 
egészségügyi érvényessége és a közgyógy-igazol-
ványok lejárati ideje érvényben marad egyelőre 
további 3 hónapig. A Városi Egészségügyi Szol-
gálat (továbbiakban szakrendelő) jelenleg is elér-
hető szakrendeléseinek orvosaitól a háziorvosok 
minden támogatást megkapnak, hogy a betegek 
számára újonnan szükségessé váló javaslatos 
gyógyszerekkel történő ellátása is zavartalan 
legyen. Ez a kooperáció jelentősen megköny-
nyíti az ellátást és betegeink számára is komoly 
segítséget jelent. Az alapellátás és a szakrendelés 
orvosainak ez a fajta együttműködése, úgy gon-
dolom sok település számára példaértékű lehet.

Megváltozott az ország eddigi megszokott élete. 
Nekünk, háziorvosoknak és a betegeinknek is 
egy új, megváltozott munkarendhez kellett al-
kalmazkodnunk. Számos új miniszteri utasítást 
kaptunk, melyeknek a célja az orvos-beteg talál-
kozások számának minimalizálása. 

Ezek a rendeletek részben minket, 
egészségügyi dolgozókat védenek, más-
részt a lakosságot azáltal, hogy az indo-
kolatlan vagy elkerülhető orvos-beteg 
találkozások számának csökkentése 
révén a rendelők ne váljanak a fertőzést 
terjesztő gócpontokká. 

A rendelet megkönnyíti a „távgyógyí-
tást”, másrészről viszont nagy felelős-
séget ró a háziorvosra, akinek egy tele-
fonhívás alapján kell eldönteni, hogy a 
betegnek valamilyen terápiát javasol, 
berendeli vizsgálatra, vagy esetleg a hal-
lottak alapján mentőt küld érte. 

Nagyon indokolt, halasztást nem tűrő 
esetekben, de akkor is csak előzetes te-
lefonos egyeztetést követően fogadhat-
juk betegeinket a rendelőben. 
A háznál történő betegellátást, ha csak 
lehet, kerülnünk kell. Ez a fajta rendelés 
bizonyos értelemben fárasztóbb tud 
lenni, mintha a beteg megjelent volna a 
vizsgálóban.



Folyamatosan végezzük a Kiskútújsor mögötti terület 
tisztítását és tereprendezését. Bevezettük a gyermekét-
keztetésben az átutalás lehetőségét. Sikeresen pályáz-
tunk egy kerékpáros turizmust népszerűsítő projekt-
ben, amiben majd helyi vállalkozók és civil szervezetek 
bevonásával új pihenőhelyeket tudunk kialakítani váro-
sunkban. Nemsokára elkezdjük az utcáink padkázásait, 
kátyúzásait és folytatjuk az árkaink tisztítását. 

A kötelező- és vállalt feladataink céljainak eléréshez kü-
lönböző stratégiákat és irányelveket vezettünk be, hogy 
egy jól működő, biztos munkahelyet nyújtó, stabilan 
növekvő szervezetté váljunk. Az eddig is jó hangulatban 
dolgozó munkatársak – kiegészülve a gondosan kivá-
lasztott új alkalmazottakkal – egy jó hírnévvel rendelke-
ző cég felépítésén serénykednek, ahol konfliktusmentes 
környezetben, hatékony időgazdálkodással, kellő moti-
váltsággal tudják a várost élhetőbbé tenni.

A jelenlegi veszélyhelyzetre való tekintettel a cégünknél 
is különböző szigorításokat vezettünk be egészségünk 
védelmében. Kérem Önöket, figyeljünk környezetünk, 
városunk tisztaságára, vigyázzanak egymás és maguk 
egészségére!

///  Varga lászló

A „gyalogságunkat” városunk közmunká-
sai adják, akiket az árkok takarításáért, a 
kátyúzásokért felelős Vincze Imre kollégánk 
részirányítóként koordinál. A munkájukkal 
számos olyan feladatot is el tudunk végezni, 
amelyekhez nincs elég humán erőforrásunk.

A „háttérországot” természetesen a mindig 
vidám irodistáink biztosítják. A nők nélkül 
az élet elképzelhetetlen, nem lehetséges.  
Munkaügyi ügyintézőnk és könyvelőink 
töretlen lelkesedésükkel nagyban hozzájá-
rulnak a cég jó hangulatának fenntartásához. 
Kapitányné Tóth Ildikó lett kinevezve iroda 
vezetőnek, aki a térítési díjbeszedők munká-
ját koordinálja és a bérlakásaink ügyeit ren-
dezi egyéb napi irodai teendői mellett.

Az ősszel létrehoztunk egy Szelektív- és 
Zöldhulladék Gyűjtőpontot, ahová lágy 
és fásszárú hulladékaikat és papír-, üveg-, 
műanyag hulladékukat tudják a balmazúj-
városi lakosok ingyenesen, kulturált körül-
mények között elhelyezni. 

A fásszárú növényeket ledaráljuk és a Veres 
Péter Emlékpark sétaútjain illetve a város 
egyéb zöldterületein terítjük szét.

Megkezdtük a város nagyobb gyűjtőár-
kainak kitakarítását. Helyi vállalkozóval 
kikotortattuk az Epreskerti csatornát és 
a Belső-Magdolna eret a Kadarcsban. 

A vállalkozó önzetlen felajánlásából 
szakmai irányításunk mellett a Lődomb 
mögötti Sósvíz-tározó részkotrását is el-
végezte, megalapozva ezzel egy önerőből 
megvalósítható új kirándulóhely létreho-
zását városunkban. Parkolókat alakítot-
tunk ki a Német Hagyományok Házánál a 
Németfaluban és a Nyitnikék Óvodánál a 
Daruban. A Malom utca végén felszámol-
tunk egy illegális hulladéklerakót. 

A Bánlakon nőttem fel, ide is jár-
tam iskolába, igaz csak hat évig, 
mert a helyi gimnázium hatosztá-
lyos képzésében folytattam tanul-
mányaimat. Eredetileg biológus 
lettem volna, de aztán a sors inkább 
a Kőrösök vidékére vitt.  Szarvason 
végeztem a Szent István Egyetem, 
Víz- és Környezetgazdálkodási Ka-
rán, mint környezetgazdálkodási 
agrármérnök, természetvédelem- 
területfejlesztési szakirányon.

A tanulmányaim befejezése után, 
visszatérve Balmazújvárosra az 
Önkormányzatnál dolgoztam. A 
Hivatalban több lehetőségem volt 
különféle területeken kipróbálni 
magam. Foglalkoztam pályázatírás-
sal, ezen projektek koordinálásával, 
környezet-, és természetvédelem-
mel, mezőgazdasággal, közmun-
kaprogramokkal, de leginkább a 
településszépítő akciók, fásítások, a 
Veres Péter Emlékpark kialakítása 
és a döntéshozók „zöldítése” volt a 
kedvenc elfoglaltságom.

Művelődésszervezőként dolgoztam 
az Ifjúsági Házban, projektvezető-
ként az Angyalliget Alapítványnál, 
túravezetőként, marketing- és érté-
kesítő menedzserként a Tisza-tó-
nál. Lehetőségem volt bejárni a kö-
zép-ázsiai és kaukázusi területeket 
magyar hadifoglyok és civil elhur-
coltak után kutatni.

A Balmazújvárosi Városgazdálkodá-
si Nonprofit Közhasznú Kft. ügyve-
zetőjeként dolgozom 2019 novem-
bere óta. Nagy megtiszteltetés volt 
számomra, hogy az egyik legfonto-
sabb városi területen bizonyíthatok. 

Egy olyan cég irányítását bízta rám a 
képviselő-testület, amely erős lába-
kon áll és a munkahelyi kollektíva 
évek óta mutatja hozzáértését. 

Az elmúlt 15 évben jó kapcsola-
tom volt az előző ügyvezetőkkel 
és a cég alkalmazottaival is, akikkel 
a közös munka során az évek alatt 
már megismertük egymást. A Kft 
különböző egységeinél és összes-
ségében is nagyon jó a csapatszel-
lem. 

A cég Kormányzati szektorba be-
sorolt különösen nagy vagyonnal 
rendelkező önkormányzati tulajdo-
nú egyéb szervezet, így a Városgaz-
dálkodás feladatai is sokrétűek. A 
kötelező önkormányzati feladatok 
közt szerepel a parkok, zöldterüle-
tek fenntartása és kezelése, a közutak, 
a járdák fenntartása, belvízvédelem, 
hulladékkezelés, az önkormányzati 
ingatlanok kezelése, az intézménye-
ink karbantartása és egyéb települé-
süzemeltetéssel kapcsolatos felada-
tok ellátása, mint a piac üzemeltetése, 
térítési díjak beszedése.

A kinevezésem óta a cég alkalma-
zottainak száma hat fővel növeke-
dett. Újra lett a cégnek egy remek 
asztalosa. Felvettünk két rakodó 
munkást, akik kiemelkedő munkát 
végeztek évekig a közmunkaprog-
ramban. A megüresedett gépkeze-
lői állásra kiválasztott munkatársunk 
is remekül beilleszkedett a csapatba. 
A két új térítési díjbeszedővel kiegé-
szülve, már hárman vannak a cég 
irányítása alatt, akik áprilistól az ösz-
szes tanintézményünk étkeztetését 
koordinálják.

Nagy magyarjaink mindig példa-
mutatóan, csapataik élén vonultak 
hadba. Én is a „Huszárok utánam, 
előre!” felfogással vezetem a céget. 
Próbálok lendületesen, de körülte-
kintően eljárni minden felmerülő 
probléma megoldásánál.
Helyettesem Balogh István, évti-
zedek óta dolgozik Balmazújváro-
sért. Minden céget érintő ügyben 
egyeztetünk, mert szakmai, gya-
korlati és személyi kérdéseket érin-
tő tapasztalata megkerülhetetlen. 
A cégen belül csoportokat hoztunk 
létre a hatékonyabb munkavégzés 
céljából.
A „lovasságunk illetve a gépesí-
tett hadosztályunk” a Szállítási 
Csoport lett, A csoport vezető-
je Nagy Ottó, aki évek óta a cég 
megbízható munkatársa. Ő felel a 

beszerzésekért a gépkezelőink és 
rakodóink irányításáért felel. Az 
idei évtől a piaci rést kihasználva 
a lakosság felé is nyújtunk külön-
böző szállítmányozási és rakodási 
szolgáltatást. A megrendelőink fo-
lyamatos pozitív visszajelzései az 
újításunk hasznosságát igazolják.

Az „utászaink” a Karbantartási 
Csoport tagjai lettek Bugjó Zol-
tán vezetésével. Karbantartóink 
az elmúlt öt hónapban rengeteg 
munkát elvégeztek. Megújult a 
Könyvtár vizesblokkja és konyhá-
ja. Felújítottak 14 önkormányzati 
bérlakást, a Diákszállónk fürdő-
szobáit, a székhelytelephelyünk 
irodáit. Közintézményeink szá-
mos munkáit, átalakításait időben 
elvégezték.

A Pötyi Szállónknak a turizmus-
ban van szerepe, a Garabonciás 
Diákszálló gyakorlatilag kollégi-
umként működik. „A különleges 
alakulatunk” vezetője Berettyán 
Sándor és munkatársai több, mint 
öt éve szívükön viselik a Bal-
mazújvároson tanuló diákok élet-
re való felkészítését.  Szilenciumo-
kat, korrepetálásokat tartanak a 
nálunk lakó középiskolásoknak. 
Remélem, hogy a jövőben is kellő 
létszámmal és tartalommal tudjuk 
működtetni ezeket az egységeket.
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bemUtatkozik
Varga lászló
a Városgazdálkodási kft. ügyVezetője
Varga lászló vagyok. férj, kétgyermekes családapa, természetvédő, hagyo-
mányőrző, egy újvárosi lokálpatrióta. szüleim nyomdokain én sem költöztem el 
innen a Hortobágyról, mert minek is mennék, pedig kódorogtam sokfelé a világ-
ban. gyerekkoromban a természet szeretetére neveltek, s ez rajtam is maradt. 
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2016. áprilisában lehetőséget kaptam arra, 
hogy kipróbáljam magam szaunamesterként. 
Mikor először meghallottam ezt a szót, fel se 
fogtam mit foglal ez magában. Miután meg-
tudtam, hogy pontosan mi a feladata egy sza-
unamesternek, felkeltette az érdeklődésemet, 
és úgy gondoltam, hogy részemről egy próbát 
megér, vesztenivalóm nincs. Megismerkedtem 
a felöntésekkel, megtanultam az illóolajok he-
lyes használatát és a legyezés technikáját. Szá-
momra mindez nagyon érdekes volt, nagyon 
tetszett, és hamarosan én is csatlakozhattam a 
többiekhez, mint szaunamester.

Számomra meglepő volt, az, hogy mindezt 
versenyszerűen is lehet űzni. 2017-től én is 
csatlakoztam a Szaunaklub és az Aufguss Mas-
ters Hungary által szervezett versenyekhez. 
Hosszú felkészülést igényel egy ilyen verse-
nyen való részvétel: gyakorolni kell a legyezés 
technikát, és ki kell találni egy tematikát, tör-
ténetet, amit egy olyan 12-15 perces program 
keretében  kell előadni, amelyben az illatok, a 
zene, a jelmez, a díszlet harmóniában vannak. 
Ezt nemcsak a közönség, hanem egy képzett, 
szakértő zsűri is értékel. A pontozásnál figye-
lembe veszik a programot, a hőintenzitást, a 
hőemelést, az illatok intenzitását illetve a téma 
és a show elemek megvalósítását.

2019. februárban rendezték meg először Ma-
gyarországon a Freestyle Masters versenyt, vagy-
is Improvizációs Szauna mester Bajnokságot, 
amelynek természetesen én is indulója voltam.
A különlegessége ennek a versenynek az, hogy 
ezt Rob Keijzer háromszoros szauna mester 
világbajnok fejlesztette ki.

Ezen a versenyen nem előre gyakorolt progra-
mot kell tartani, hanem ott, a szaunában kell 
rögtönözni.

A verseny 3 körből épül fel. Az első két kör-
ben a szakmai alapok mellett a zenével való 
harmóniát, a mozgás, a ritmus, a hangulat és 
hatékonyság egységét értékelik. Az első zene a 
versenyző számára ismert, a másodikat azon-
ban ott, a program közben hallja először.
A harmadik, az úgynevezett Freestyle kör, 
szintén ismeretlen a versenyző számára. Ekkor 
a látványon, a show elemeken van a hangsúly, 
a dobások, az akrobata mozdulatok kerülnek 
előtérbe, itt mindent megmutathat a szauna-
mester, amit tud.

Nagy megtiszteltetésnek, kiváltságnak tartot-
tam, hogy indulhattam ezen a versenyen, és 
arra, hogy a dobogó 3. helyén végeztem, a mai 
napig büszke vagyok.

2020. február 21-22-én Szentendrén rendez-
ték a II. Magyar Improvizációs versenyt, a  
15 résztvevő szaunamester közül a 6. helyen 
végeztem.

Természetesen a további versenyeken is részt 
vettem. 2019. áprilisában itt, Balmazújvároson, 
a Kamilla Gyógyfürdőben  rendezte a Szau-
naclub a Harvia-Sauabau Magyar országos 
Szaunamester Bajnokság döntőjét. Maga a 
tény, hogy a döntőbe kerültem, felfoghatat-
lan érzés volt, de a legnagyobb örömmel az 
töltött el, hogy a közönség  nekem ítélte a 
III. helyezést.

Ezek a versenyek nem csak a versengésre 
szolgálnak, nem a helyezés a lényeg, hanem 
az, hogy ezt a hivatást régóta űző emberektől 
kapunk  visszajelzést, tanulhatunk egymástól, 
fejlődhetünk. 

A jövőben is szeretnék maradandó élmények-
kel gazdagodni, illetve azokat a vendégek meg-
elégedésére átadni, kamatoztatni.

Jelenleg az AUFGUSS WM- Szauna mester 
Világbajnokság magyar kvalifikációjára ké-
szülök, ami június első hetében kerül meg-
rendezésre. 

///  botos andrás

szaUna mester 
bajnokság

/// fotók: kamilla gyógyfürdő

iV. országos 
kraUt Und Prai fesztiVál

szabadságHarc kUPa 
HorgászVerseny

nőnaPi köszöntés

tisztelgés az 1848-as 
Hősök előtt márciUs 15-én

lego éPítő Verseny 
Hetedjére

Ez évben is megrendezésre került a IV. Országos Kraut und Prai Fesz-
tivál Balmazújvároson. Március 07-08-án, nem csak a helyiek voltak 
jelen, hanem az ország különböző pontjairól is megjelentek a német 
közösségek képviselői.
A fesztivál keretei között főzőversenyen mutatták be gasztro-tudásu-
kat a résztvevő csapatok, de a szurkoló és néző közönséget sem hagyták 
unatkozni a szervezők hiszen a főzéssel párhuzamosan színes progra-
mok és előadások szórakoztatták a megjelenteket. A fellépők mellett 
a Balmaz-portéka áruiból is vásárolhattak a megjelentek, de a toborzó 
tisztek vagy akár az egészségfejlesztő iroda munkatársaival is volt lehe-
tőség beszélgetésre. A talpalávalót a TakerSpatzen zenekar szolgáltatta.

A rendezvényzáró bált városunk polgármestere, Hegedüs Péter nyi-
totta meg. Ezután a bál résztvevői közösen elénekelték a Magyar Him-
nuszt, és aki tudta, az elénekelte a Magyarországi Németek Himnu-
szát. Reméljük, hogy a hagyomány folytatódik és találkozunk jövőre 
ugyanitt.

A Sellő Horgászegyesület szervezésében március 14, 15-én került 
megrendezésre a Szabadságharc Kupa. A horgászversenyre 17 ver-
senyző nevezett. A kissé szeles idő ellenére is jó hangulatban és egye-
sek számára  eredményesen telt ez a hétvége.
i. helyezett: Szabó István ( 63180g),  ii. helyeztt: Halmi Gábor 
(60540g), iii. helyeztt: Remenyik Ferenc (49880g)

Gratulálunk mindenkinek és további „halakban” gazdag évet!

Közel 400 szál virággal indult útnak városunk vezetése nőnap alkal-
mából. Az önkormányzat nevében valamennyi intézményünkbe el-
látogattak, hogy az ott dolgozó hölgyek felé tiszteletüket fejezzék ki. 
Felkeresték az óvodákat, a bölcsődét, a szociális intézményeket, a mű-
velődési házat, a könyvtárat, az ifjúsági házat, a múzeumot és a hivatal 
dolgozóit, valamint az idősek otthona női lakóit is köszöntötték.

Március 15-én délután a városvezetés – szűk körben – elhelyezte az 
emlékezés koszorúit a Kossuth szobornál és néma főhajtással tisztel-
gett az 1848-as szabadságharc hősei előtt.

Hetedik alkalommal rendeztük meg lego építő versenyünket február 
22-én. Idén harminc fő nevezett, és hozta el hozzánk az általa megál-
modott és megépített csodákat.

Versenyzőink három kategóriában indultak, a legkisebb 3 évestől a 
40 éves felnőttig sorban mutatták be építményeiket. Megállapítottuk, 
hogy ismét olyan alkotásokkal neveztek a résztvevők, amikkel eddig 
még soha. Nagy sikere volt például az időkeréknek (kockákból), a ten-
gerparti állatkórháznak, láthattuk a trójai falovat, egy gyönyörű óvo-
dát, megérkezett Harry Potter, és a Pál utcai fiúk is jelen voltak. Ezek 
mellett még sok-sok remekmű született, mi nézők nem győztük cso-
dálni, mekkora fantáziával és türelemmel készültek erre az alkalomra 
otthonaikban a „kockázni” szerető gyerekek és felnőttek. 

A legok bemutatása után, amíg a zsűri meghozta döntését, a Mezőko-
vácsházáról érkezett könyvtáros kollégánk Vágási Szabolcs lego robot 
bemutatóját tekinthették meg az érdeklődők. A gyerekek nagy örömé-
re arra is volt lehetőség, hogy  kipróbálják őket.
Az elbírálásban Tar Csilla Eszter népzenetanár, Balázs Nikolett Mező-
kovácsházáról és Orbán Róbert tanár úr, középiskolánk tanára vett részt. 



a folytatás 
bizonytalan 
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02.29. balmazújvárosi kk- Hatvani kszse 30-34 (12-18)
összeállításunk:  Bagi István, Balázs Tamás kapusok, Kapusi G., 
Molnár Zs. (4 gól), Rázsi A., Ménfői A. (10), Csapi B. (3), Ludnai G. 
(3), Juhász M., Móricz Zs. (3), Jenei B., Bakó S., Kovács M., Teleki L. 
(3), Bodnár M. (4).
az eredmény alakulása: 12. p: 5-5, 14. p.: 5-8, 22. p: 11-12, 36. p.: 
17-21, 42.p.: 19-25, 44. p.: 22-25, 55.p.: 29-32,
tréki tamás vezetőedző: Kiegyenlített volt a mérkőzés, melyben 
egy jobb eredmény, egy döntetlen vagy győzelem is benne volt, de a 
hatvaniak kapusa egy egészen kiváló napot fogott ki.

03.06. nyíregyházi sn kft- balmazújvárosi kk 30-23 
(16-7)összeállításunk: Bagi István, Balázs Tamás, Kerekes R. 
kapusok, Kapusi G., Molnár Zs. (8 gól), Ménfői A., Csapi B. (3), 
Ludnai G. (1), Juhász M. (1), Móricz Zs. (3), Jenei B., Bakó S., 
Kovács M., Teleki L. (3), Bodnár M. (4). 
az eredmény alakulása: 11. p.: 5-4, 28. p.: 14-6, 34. p.. 16-10, 
41.p.: 21-16, 56.p.: 29-21.
tréki tamás vezetőedző: Ez sima hazai győzelem volt. Sok 
mindennel próbálkoztunk, így a hét a hat elleni játékkal is, de 
ezen a napon semmi sem sikerült, gyengén játszottunk.

03.13. balmazújvárosi kk- contitech fkse- 
algyő 21-27 (9-13)

összeállításunk: Bagi István, Balázs Tamás, Kerekes R. 
kapusok, Kapusi G., Molnár Zs. (4 gól), Ménfői A. (2), Csapi 

B. (5), Ludnai G. (1), Juhász M., Torma P., Móricz Zs. (1), 
Kovács M., Teleki L. (5), Bodnár M. (3).

Az eredmény alakulása: 2. p.: 1-0, 10. p.: 1-5, 25. p.: 6-13, 
28. p.: 11-17, 44.p: 14-18, 58. p.: 19-27.   

 
tréki tamás vezetőedző: A kimaradt hetesekkel együtt tizenöt 

ziccert hagytunk ki, így pedig nem lehet mérkőzést nyerni. A bajnok-
ság ezt követően felfüggesztésre került, a folytatása nagyon bizonytalan, a 

koronavírus-járvány függvénye. A játékosaink megkapták az egyéni edzés-
programjukat, aminek a teljesítésére konkrét visszajelzési adatokat is kapunk.  

A Balmazújvárosi KK a tabellán jelenleg a 11. helyen áll.

/// gál sándor

az elmúlt időszakban a férfi felnőtt kézilabdázóinknak három mérkő-
zésük is volt, melyeken nem sikerült számunkra a pontszerzés. aztán: 
„a magyar kézilabda szövetség elnöksége 2020. március 14-én 0:00 
órai hatállyal valamennyi, az mksz és a megyei szövetségek által kiírt 
bajnokság és kupa mérkőzéseit felfüggesztette.

két  Vereség 
a bajnokság leállása előtt

kun istvánnal, a női kézilabda klub 
ügyvezetőjével beszélgettünk erről a 
két mérkőzésről, és a folytatásról:

A Dunakeszi elleni találkozó nagyon fontos 
volt a kiesés szempontjából. Rosszak voltak az 
előjelek, hiszen 4-5 hiányzónk is volt az amúgy 
is vékony keretünkből. Poczetnyik Luca ke-
resztszalag-szakadást szenvedett, aztán Zava-
cki Bogi keze eltört, Borgyos Panna betegség 

miatt hiányzott. Ezek így együtt soknak bizo-
nyultak, nem tudtuk felvenni a mérkőzésen a 
kellő fordulatszámot, sima vereséget szenved-
tünk. Gödön már többen voltunk, de ekkor 
pedig Szabados Ibolya esett ki egy súlyosnak 
tűnő bokasérülés miatt. Ennek ellenére parti-
ban tudtunk lenni a sokkal esélyesebb ellen-
felünkkel. Az ilyen egygólos vereségek, ahol 
ráadásul jól is játszunk, nagyon bosszantóak 
tudnak lenni, s velünk ez nem először fordul 

már elő. Az Eger elleni hazai találkozónk már 
nem került megrendezésre, a kézilabdaszö-
vetség ugyanis felfüggesztette a bajnokságo-
kat. Több verzióval készülnek az esetleges 
folytatással kapcsolatban, de a járványhelyzet 
alakulása lehet a meghatározó. A játékosaink-
nak jelenleg még teljes pihenőjük van, majd 
03.23.-al kezdődően egyéni edzésterv alapján 
futnak és erősítenek.

/// gál sándor

03.01. nkk balmazújváros- Vs dunakeszi 24-30 (10-15)
összeállításunk: Torda V., Hadas P., Varga N. kapusok, Kun G., (1 
gól), Gyökös B., Balla T., (2), Szabados I., (3), Vágó M., Pál I., (1), Do-
mokos Sz., (2), Tóth A., (4), Béres E., Erdélyi D., Repák D., (6), Petrus 
M., (5). Vezetőedző: Dajka István.
az eredmény alakulása: 5. p: 1-4, 11. p.: 3-6, 18. p.: 5-10, 22. p.: 7-10, 
36. p.: 13-16, 48.p.: 16-22, 56.p.: 22-26.

03.08. gödi se- nkk balmazújváros 27-26 (13-13)
összeállításunk: Torda V., Hadas P., Varga N. kapusok, Repák D., Kun 
G., (2 gól), Gyökös B., (3), Petrus M., (4), Vágó M., Béres E., Erdélyi D., 
Borgyos Panna (9), Balla T., (1), Domokos Sz., Tóth A., (7). Vezető-
edző: Dajka István.
az eredmény alakulása: 7. p.: 3-5, 17. p.: 8-7, 37. p.: 16-16, 47.p.: 21-
16, 52. p.: 22-21, 57. p.: 27-24.

/// fotó:  gödi se

/// fotók: bkk facabook oldala

nbib-s női kézilabdázóink előbb egy kiesési rangadót veszítettünk el itthon, majd a nagyon jó erőkből álló gödnél voltunk kö-
zel a bravúrhoz. aztán a 03.14.-i bajnoki találkozónk (ahol a listavezető egert fogadtuk volna) már nem került megrendezésre.
az nkk balmazújváros a tabellán jelenleg a 11. helyen áll.
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A kormány 2020. március 13-án 
este döntött arról, hogy a Korona-
vírus fertőzés elterjedésének meg-
akadályozása érdekében 2020. 
március 16-tól a tanulók nem láto-
gathatják az oktatási intézménye-
ket. A tanároknak folytatniuk kell 
az oktatást digitális korszak adta 
eszközökkel és lehetőségekkel. 
Ebben nyújt segítséget a video-
tanar.hu, ahol minden Nemzeti 
Alaptantervnek megfelelő felsőta-
gozatos (5-8. osztályos) tananyag 
megtalálható digitális formában, 
(a testnevelés) is az idegen nyelvek 
kivételével.

A közel 850 videóval és csaknem 
17 000 ellenőrző kérdéssel – sta-
bil, megbízható tudásbázist jelentő 
oldalt bárki ingyenesen elérheti. A 
rendszer külön felületet biztosít a 
tanároknak és a diákoknak, hogy 
minden felhasználó a megfelelő 
tartalmakhoz jusson hozzá.

A 70 tanár és lektor közreműködésé-
vel készült oldalt bárki elérheti, csu-
pán internetkapcsolatra van szükség. 

A 10-15 perces videók és tesztek 
segítségével gyors és hatékony 
formában lehet átadni a tudást 
az otthon maradt tanulóknak. Az 
oldal évek óta sikerrel és nagy ha-
tékonysággal működik, több ezer 
letöltéssel biztosítva a szolgáltatás 
minőségét és állandó fejlődését.

Az eddig elérhető felsőtagozatos 
tananyag mellett a videotanar.hu 
csapata elkezdte kidolgozni a kö-
zépiskolásokat segítő tartalmakat 
is, amelyeket folyamatosan publi-
kál az oldalon. Ehhez a munkához 
várja olyan vállalkozó szellemű ta-
nárok jelentkezését, akik szívesen 
megosztanák tudásukat digitális, 
videós formában.

A http://videotanar.hu/ csapata 
bízik abban, hogy honlapjuk se-
gítséget jelenthet a távoktatás, a 
digitális lehetőségekkel történő 
tudásátadás feladatának megol-
dásában, és hasznos eszköz lehet 
a járvány kihívásival szembenéző 
pedagógusok kezében.

Videotanár 
ingyenes tananyagokkal
a közel 850 videóval és csaknem 17 000 ellenőrző kérdés-
sel – stabil, megbízható tudásbázist jelentő oldalt, a www.
videotanar.hu portált bárki ingyenesen elérheti. a 10-15 
perces videók és tesztek segítségével gyors és hatékony for-
mában lehet átadni a tudást az otthon maradt tanulóknak.

felHíVás 
adományozással kaPcsolatban
tájékoztatunk mindenkit, hogy a koronavírussal kapcsolatos járványhelyzetben a védekezés 
segítése érdekében a balmazújvárosi kistérség alternatív kulturális ifjúsági egyesület (baki) 
pénzügyi és tárgy adományok gyűjtését indította el.

A pénzügyi támogatásokat, adományokat az Egyesület hiánytalanul eljuttatja az adományozó által 
megjelölt balmazújvárosi szervezetnek. Az Egyesület a támogatásokról igazolást állít ki, amelynek 
alapján az adományozó azt pénzügyileg elszámolhatja.

A támogatásokat az 59900067-11016559 számú bankszámlára lehet teljesíteni. 
Kérjük, hogy a „közlemény” rovatba tüntessék fel a:  „coVid-19 balmazújváros” szöveget.

Az igazolás kiállításához, illetve a támogatás felhasználási céljának meghatározása érdekében 
kérjük a bakihaz@gmail.com e-mail címre alábbi tartalmú elektronikus levelet írjanak:
Adományozó  neve, címe, adószáma, adományozott összeg,  mely szervezet számára ajánlotta fel 
az összeget, nyilatkozat, hogy nyilvánosságra kerüljön-e mint adományozó vagy nem. 
az adományok útja minden esetben nyomon követhető.
A tárgyi, eszköz adományokat is várjuk, amelyet a Humán Szolgáltató Debreceni u. 12. szám alatti egysége fogad.

   Valamennyi adomány kizárólag a védekezésre lesz felhasználva!  segítségüket ezúton is köszönjük.

60. Házassági 
éVfordUló
Kordás Imre és felesége Tar Eszter 2019. december 5-én ünne-
pelték 60. házassági évfordulójukat, családi körben. Gratulálunk 
ehhez a nem mindennapi évfordulóhoz és jó egészséget kívánunk!

100. születésnaP
A Balmazújvárosi Humán 
Szolgáltató Otthon ellátott-
ja, Patai Mártonné sz.: Mikó 
Rozália,( Újfehértó, 1920. 
03. 18.) 2020. március 18-
án töltötte be 100. életévét. 
Ebből a jeles alkalomból Csa-
ládtagjai, az  Otthon veze-
tősége, dolgozói és ellátottai  
köszöntötték fel. Az Otthon 
dolgozói és ellátottai kíván-
nak Rózsika néninek további 
jó egészséget!



Dr. Diczházy Tünde
rendelés: Hétfő: 8:00-12:00 
kedd: 13:00-17:00 
szerda 8:00-12:00 
csütörtök 13:00-17:00 
Páros hét péntek: 13:00-17:00
Páratlan hét péntek 8:00-12:00
telefon: 06 52/580-068

Dr. Fekete Imre
rendelés: Hétfő: 8:00-12:00
kedd: 13:00-17:00 
szerda: 8:00-12:00 
csütörtök: 13:00-17:00
Páros hét péntek: 13:00-17:00 
Páratlan hét péntek: 8-12. 
telefon: 06 52/580-069

Dr. Kovács Tibor
rendelés: Hétfő: 8:00-12:00
kedd: 13:00-17:00 
szerda: 8:00-12:00 
csütörtök: 13:00-17 :00
Páros hét péntek: 13:00-17:00
Páratlan hét péntek: 8:00-12:00
telefon: 06 52/580-167

Dr. Mazurka Balázs
rendelés: Hétfő: 13:00-17:00
kedd: 8:00-12:00 
szerda: 13:00-17:00 
csütörtök: 8:00-12:00
Páros hét péntek: 8:00-12:00
Páratlan hét péntek:13:00-17:00
telefon: 06 52/580-067

Dr. Varga Éva
rendelés: Hétfő: 13:00-18:00
kedd: 8:00-12:00 
szerda: 13:00-15:00 
csütörök: 8:00-12 :00
Páros hét péntek: 8:00-10:00
Páratlan hét péntek: 13:00-15:00
telefon: 06 52/580-161

Dr. Papp Imre
rendelés: Hétfő: 13:00-17:00 
kedd: 8:00-12:00 
szerda: 13:00-17:00 
csütörtök: 8:00-12 :00
Páros hét péntek: 8:00-12:00
Páratlan hét péntek:13:00-17:00
telefon: 06 52/580-151

Dr. Józsa Tibor
rendelés: Hétfő: 8:00-12:00
kedd: 13:00-17:00 
szerda: 8:00-12:00 
csütörtök: 13:00-17 :00
Páros hét péntek:13:00-17:00
Páratlan hét péntek: 8:00-12:00
telefon: 06 52/580-064
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balmazújVárosi szakrendelések
a válsághelyzet idején érvényes rendelési időpontokról érdeklődjön a 06 52/580-060 -as telefonszámon.
kérjük, mielőtt személyesen menne a rendelésekre - a kialakult virushelyzet miatt - érdeklődjön a megadott telefonszámokon.

HáziorVosi rendelés    A rendelési idő utolsó fél órájában csak előjegyzett betegek vizsgálata történik.

gyermekorVosi rendelés

Dr. Spicze Timea
rendelés: Hétfő:14:00-18:00 
kedd: 8:00-12:00 szerda: 14:00-18:00 
csütörtök: 8:00-12:00 
Páros hét péntek: 8:00-12:00 
Páratlan hét péntek:14:00-18:00
telefon: 06 52/580-162

Dr. Baranyai Katalin
rendelés: Hétfő:14:00-18:00 
kedd 8:00-12:00 szerda: 14:00-18:00 
csütörtök: 8:00-12:00 
Páros hét péntek: 8:00-12:00 
Páratlan hét péntek:14:00-18:00
telefon: 06 52/580-163

Dr. Varga Edit
rendelés: Hétfő: 8:00-12:00 
kedd: 14:00-18:00 szerda: 8:00-12:00 
csütörtök: 14:00-18:00
Páros hét péntek: 14:00-18:00 
Páratlan hét péntek: 8:00-12:00
telefon: 06 52/580-162

Dr. Nagy Mihály
rendelés: Hétfő: 8:00-12:00
kedd: 14:00-18:00 szerda: 8:00-12:00 
csütörtök: 14:00-18:00 
Páros hét péntek: 14:00-18:00 
Páratlan hét péntek: 8:00-12:00
telefon: 06 52/580-163

anya-csecsemő-gyermekVédelem

telefon: 06 52/580-074
tanácsadás:
Dr. Baranyai Katalin: Hétfő: 11:30-13:00
Dr. Nagy Mihály Kedd: 12:00-14:00
Dr. Spicze Tímea Szerda: 11:00-13:00
Dr. Varga Edit Csütörtök: 12:00-14:00

aUdiolóiga

A társadalombiztosítás által finanszírozott 
rendelés szünetel
Költségtérítés ellenében igénybe vehető!
nyitvatartási időben hívható: 
52/887-829
ingyenesen hívható 
ügyfélszolgálati szám: 06 80/182-182
rendelés: Szerda  8.00-14.00

belgyógyászat i.

Dr. Ónosi Csilla
rendelés: Hétfő-Péntek: 8:00 – 14:00-ig
telefon: 06 52/580-065
Beutaló köteles
Előjegyzés kérhető a fenti rendelési időben

belgyógyászat ii.

Dr. Szabó Zoltán
Hétfő: 8:00 - 12:00 kedd: 11:00-15:00
szerda: 8:00 - 12:00 Péntek: 12.00 - 15.00
előjegyzés kérhető:
Hétfő: 8:00 - 12.00 kedd: 11:00 - 13:00
szerda: 8:00 - 12:00 Péntek: 12:00 - 13:00
tel: 06 52/580-166
Beutaló köteles

bőrgyógyászat

Dr. Komoróczy Éva
Hétfő: 8:00 - 14:30 kedd: 8:00 - 14:00
csütörtök: 8:00 - 10:30
előjegyzés kérhető:

Hétfő: 8:00-14:30
kedd: 8:00-14:00
csütörtök: 8:00-10:30
telefon: 06 52/580-066
Beutaló nem szükséges, a várakozás megelőzése 
végett kérjen előjegyzési időpontot!

fizikoteráPia

Dr. Szabó Zoltán
kezelések: Hétfő-Péntek: 7:00 - 18:00
telefon: 06 52/580-076
Beutaló köteles
előjegyzés kérhető: 
hétfő-péntek :7:00-18:00

fogászat

Dr. Kamel Mohammed 
telefon: 06 52/580-071
Hétfő, szerda: 7:00 - 13:00
kedd, csütörtök: 13:00 -19:00
Péntek: páros héten: 13:00 - 19:00
Péntek: páratlan héten: 7:00 - 13:00

Dr. Szabó Attila 
telefon: 06 52/580-158
Hétfő, szerda: 13:00 - 19:00
kedd, csütörtök: 7:00 -13:00
Péntek: páros héten: 7:00 - 13:00
Péntek: páratlan héten: 13:00 - 19:00

Dr. Lehel Krisztián 
telefon: 06 52/580-073
Hétfő, szerda: 12:00 - 18:00
kedd, csütörtök: 7:00 - 13:00
Péntek: 9:00 - 15:00

Dr. Vajdahunyadi Judit 
telefon: 06 52/580-160
Hétfő, szerda: 7:00 - 13:00
kedd, csütörtök: 12:00 -18:00
Péntek: 7:00 - 13:00

foglalkozás egészségügy

rendelés: Hétfő, szerda 8:30-11:30
telefon: 06 52/580-062

fül-orr-gége

Dr. Ali El Hani
rendelés: 
kedd, szerda, csütörtök: 15:00-18:00
telefon: 06 52/80-079
A szakrendelés beutaló nélkül is igénybe vehető.

gasztroenterológia

rendelés: két hetente szerdán. 
Gyomortükrözés 9:00 órától 
Vastagbél tükrözés 10:00 órától.

gyógytorna

előjegyzés kérhető: hétfő-péntek: 7:00-17:30
telefon: 06 52/580-156

ideggyógyászat

Dr. José Manuel Coelho Rosa
Hétfő: 8:30-14:30 szerda: 8:30-14:30
csütörtök: 8:30-14:30 Péntek: 8:30-13:30
telefon: 06 52/580-072
Beutaló köteles
Előjegyzés kérhető a fenti rendelési időkben

kardiológia

Dr. Barta Judit  Hétfő: 16:00-19:45
Dr. Fülöp Tibor  kedd: 15:00-19:45
Dr. Gergely Szabolcs szerda: páros 
héten:16:00-19:45
Dr. Borbély Attila szerda: 
páratlan héten: 16:00-19:45 
Dr. Szabó Gábor Péntek: 
páratlan héten: 16:00-19:45
előjegyzés kérhető: Hétfő: 17:00-18:00
kedd: 13:30-14:30 szerda: 17:00-18:00
telefon: 06 52/580-157 Beutaló köteles

klinikai és mentálHigiéniai 
szakPszicHológia

Dr. Sztancsik Veronia
rendelés: csütörtök : 14:00-16:00
Beutaló köteles

laboratóriUm

Dr. Tumpek Judit
Hétfő-Péntek: 7:00-15:00
Vérvétel: 7:30-10:00
lelet kiadás: 10:00-13:00
tel: 06 52/580-075

nőgyógyászat

Dr. Berecz János
Rendelés: 
Hétfő: 15:30-18:00

Dr. Skapinyecz József
Nőgyógyászat - Terhestanácsadás
rendelés: 
szerda: 10:00-16:00

Dr. Rajnai László
rendelés: 
csütörtök: 15:00-18:00

telefon: 06 52/580-152

ortoPédia

Dr. Nagy Zsolt
rendelés: Hétfő: 7:30-12.00 
kedd: 14:00-18:00 szerda: 7:30-12:00
csütörtök: 14:00-18:00 (csontritkulás) 
Péntek: 7:30-12:00
Beutaló köteles
telefon: 06 52/580-153

ottHonáPolás

Kapitány Mária
telefon: 06 30 419-0055
A beteg otthonában történő szakápolás. 
Háziorvos által elrendelhető.

PszicHiátria

Dr. Molnár Éva  Hétfő: 15:00-18:00
Dr. Dallos Erzsébet kedd: 9:00-13:30 
Dr. Simon Noémi  szerda: 8:00-15:30 

Előjegyzés kérhető a fenti rendelési időkben
Beutaló nem szükséges, a várakozás megelőzése 
végett kérjen előjegyzési időpontot!
telefon: 06 52/580-154

reUmatológia

Dr. Szabó Zoltán
rendelés: Hétfő, szerda: 12:00-15:00
kedd, csütörtök: 8:00-11:00 
Péntek: 8:00-11:00
Előjegyzés kérhető a fenti rendelési időkben 
kivéve az utolsó fél óra. Beutaló köteles!
telefon: 06 52/580-164

röntgen

Dr. Vajda Olga
Havonta változó rendelési idővel, melyet 
táblázatos formában a bvesz.hu/híreink 
menüpontban megtalálnak. Részletekről 
érdeklődni lehet telefonon az intézet portáján:
06 52/580-060, a röntgen szakrendelésen 
06 52/580-077
Beutaló köteles!

sebészet

Dr. Dobai Attila  Hétfő: 14:00-17:00
Dr. Takács Ferenc  kedd: 7:00-13:00
Dr. Szikora Miklós  szerda: 12:00-17:00 
Dr. Takács Ferenc  csütörtök: 7:00-13.00 
Dr. Szikora Miklós Péntek: 8:00-12:00 

telefon: 06 52/580-070
Akut és krónikus sebészeti és baleseti sebészeti 
ellátást igénylő betegek minden korosztályból 
felkeresik a szakrendelést. Beutaló nem szükséges 
az igénybe vételhez.

szemészet

Dr. Rentka László
Hétfő: 9:30-14:00 kedd: 9:30-13:00 
szerda: 9:30-14:00 csütörtök: 13:00-18:00
Péntek: 9:30-13:00 telefon: 06 52/580-063

UltraHang

Havonta változó rendelési idővel, melyet 
táblázatos formában a bvesz.hu/híreink 
menüpontban megtalálnak

Urológia

Dr. Zsolnai Nagy Imre  Hétfő: 14:30-18:00 
Dr. Rácz Kálmán  kedd: 15:45-20:00 
Dr. Zsolnai Nagy Imre  csütörtök: 14:30-18:00  
Dr. Balogh Elemér  Péntek: 8:00-11:00 

előjegyzés kérhető:
Hétfő: 14:30-17:00  kedd: 16:00-19:00
csütörtök: 14:30-17:00  Péntek: 8:00-11:00
Előjegyzés kötelező, kivéve az akut eseteket.
Beutaló nem szükséges

telefon: 06 52/580-169
Amennyiben nincs időpontjuk és sürgős ellátást 
igénylő panaszuk van, kérjük, hogy lehetőség 
szerint a rendelés első órájában jelentkezzenek 
vizsgálatra.

1. sz. ifjúság, 
iskolafogászati körzet

Hétfő, szerda: 7:00-13:00 
kedd, csütörtök: 13:00-16:30
Péntek: 7:00-13:00  
telefon: 06 52/580-144 

2. sz. ifjúság, 
iskolafogászati körzet

Hétfő, szerda: 13:00-19:00
kedd, csütörtök: 7:00-13:00
Péntek: 13:00-15:00  
telefon: 06 52/580-144

figyelem!
légúti fertőzés, láz, koronavírusos kontakt, 
14 napon belül külföldön járt személy nem léphet be a váróterembe (csak ha erre telefon hívását követően a háziorvosától engedélyt kap)

az első lépés, hogy telefonon hívja háziorvosát vagy szakorvosát.

•	 2020.03.16-tól	tervezett	egészségügyi	ellátása	csak	akkor	kerül	elvégzésre,	ha	arra	sürgős	szükség	miatt	(életveszély	vagy	tartós	egészségkárosodás	elkerülése	
érdekében)	kerül	sor”

•	 koronavírusra	gyanús	beteg	rendelői	és	otthoni	vizsgálata	TILOS!	(Kivéve	életveszély)
•	 lázas,	köhögős,	külföldön	járt,	de	koronavírusra	nem	gyanús	beteg	otthoni	vizsgálata	KERÜLENDŐ,	távkonzultáció	útján	történő	ellátásuk	javasolt!
•	 amennyiben	lázas,	de	koronavírusra	nem	gyanús	beteget	kell	vizsgálni,	az	a	napi	betegforgalom	után,	dedikált	időben,	elkülönítetten,	rendelőn	kívüli	várakoz-
tatással,	teljes	védőfelszerelésben	történjen,	a	betegen	pedig	legyen	sebészi	szájmaszk



balmazújváros Város önkormányzata
4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.
Tel: 52/580-102, Fax: 52/370-035
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: zárva, Kedd: 7:30–18:00
Szerda: 7:30–12:00, Csütörtök: zárva,
Péntek: 7:30–11:30
Szociális csoport - Irodák: Fsz.9., 10.
Helyi adó csoport - Irodák: Fsz. 15., 16., 17.
Építési csoport - Iroda: Fsz. 13.

naV ügyfélszolgálat
Hétfő: 8:00–12:00, 13:00–16:00, Kedd: zárva 
Szerda: 8:00–12:00, 13:00–16:00, 
Csütörtök: 8:00–12:00, Péntek: 8:00–12:00

kormányablak 
Balmazújváros Kossuth tér 3.
Okmányiroda, Szociális ügyek, 
Nyugdíjügyek, Gépjármű ügyek
Ügyfélfogadás: Hétfő: 7:00–17:00, 
Kedd: 8:00–16:00, Szerda:  8:00–16:00, 
Csütörtök:  8:00–18:00, Péntek:  8:00–14:00

balmaz intercom kft.
Balmazújváros, Vasút sor 1/a. Tel: 52/240-049 
Hétfő: 8:00–16:00, Kedd: 10:00–18:00
Csütörtök: 8:00–12:00, Péntek: 13:00–17:00

temetkezés - köztemető
Tel.: 52/370-052  
Temetői ügyelet: 30/9588-310

általános segélyhívó 112
Ezen a számon lehet elérni a mentőket, 
tűzoltóságot és a rendőrséget

mentőszolgálat - mentőállomás
4060 Balmazújváros, Dózsa Gy. u. 1.
Segélyhívó: 112
Tel: 52/ 377-224           

orvosi rendelés (szakrendelésekkel)
Központi szám: 52/580-060

központi orvosi ügyelet
4060 Balmazújváros, Dózsa György út 5-7.
Tel:  70/370-3104

Ügyeleti idő Hétfő-Péntek: 
18:00-tól másnap reggel 08:00 óráig
Hétvégén, munkaszüneti 
napokon folyamatosan

rendőrkapitányság
4060 Balmazújváros, Debreceni utca 4.
Tel: 52/370- 013

önkormányzati tűzoltó-parancsnokság
4060 Balmazújváros, Debreceni u. 1.
Segélyhívó: 112
Tel: 52/ 370-066     

balmazújváros római katolikus Plébánia
4060 Balmazújváros, Kossuth tér 17. 
Tel: 52/ 580-623

balmazújvárosi református egyházközség
4060 Balmazújváros, Kossuth tér 12. 
Tel/fax: 52/370-169
Hivatali órák: H–P: 8:00–12:00

Vízmű
4060 Balmazújváros, Nádudvari u. 10.
Tel: 52/370-332

eon - tiszántúli áramszolgáltató
4060 Balmazújváros, Kossuth tér 1. 
Nyitva: Sze: 14:00–18:00, P: 8:00–12:00
Telefonos ügyfélszolgálat: H-P: 7:00 – 20:00
Tel: 40/210-210; (20/30/70) 4599-622
Hibabejelentés: 80/210-310

Posta
4060 Balmazújváros, Dózsa Gy. u. 5-7.
Tel: 52/370-140
Nyitva: H–P: 8:00–18:00, Szo: 8:00–11:00

Városgazdálkodás
4060 Balmazújváros, Vasút sor 1/a.
Tel: 52/580-678, 52/ 814-617

kistérség Humán szolgáltató központ
4060 Balmazújváros, Veres P. u. 8.
Tel: 52/580-597, 52/580-598

nefelejcs idősek otthona
4060 Balmazújváros, Veres Péter utca 57.
Tel: 52/370-222

Vöröskereszt
4060 Balmazújváros, Debreceni u. 12.
Tel: 70/ 933-8391, 70/933-8392
Ügyfélfogadás: H–P: 8:00–12:00

magyar máltai szeretetszolgálat
4060 Balmazújváros, Debreceni u. 12.
Tel: 30/388-2732, Csüt.: 14:00–16:00

gyógyszertárak

augusztin béla gyógyszertár 
Balmazújváros, Dózsa Gy. u 3. 
Tel: 52/370-043 
Hétfő–Péntek: 8:00-18:00,
Szombat: 8:00-12:00

korona Patika
Balmazújváros, Veres P. 2/d 
Tel: 52/377-392 
Hétfő–Péntek: 8:00-18:00, 
Szombat: 8:00-12:00

őrangyal gyógyszertár 
Balmazújváros, Bocskai u 2-4. 
Tel: 52/580-02, Állandó ügyeletet lát el. 
Hétfő–Péntek: 8:00–19:00 
Hétvégén és ünnepnap: 8:00–12:00
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///  fotók: balmazújvárosi digitális könyvtár

balmazújVáros régen

kUltUrális intézmények

Veres Péter kulturális központ 
Balmazújváros, Kossuth tér 18. 
Tel: 52/580-518, Naponta: 8:00-20:00

ifjúsági és közösségi ház 
Balmazújváros, Arany J. 1/b-c 
Tel: 52/821-021, Naponta: 8:00-20:00

semsey kastély 
Balmazújváros, Debreceni u. 2. 
Tel: 52/821-555, K–V: 10:00-18:00

tourinform iroda 
Balmazújváros, Debreceni u 2. Tel: 52/821-555 
H–P: 9:00-17:00, Szombat:10:00-16:00

lengyel menyhért Városi könyvtár 
Balmazújváros Dózsa Gy. u. 1. Tel: 52/370-326 
K–Sz: 8:00-18:00, Cs–P: 8:00-17:00, Szo: 8:00-12:00

baki egyesület
Balmazújváros, Batthyány u. 26.. Tel: 06 70 947-3201 
Hétfő–Péntek 9:00-17:00, Szombat:10:00-16:00

kérjük, mielőtt személyesen menne ügyintézésre - a kialakult virushelyzet miatt - érdeklődjön a megadott telefonszámokon.


